



12 мая настоятель храма Казанской иконы Божией Матери протоиерей Сергей Татаренков посетил ИК-14. В совместной молитве приняли участие все желающие из числа осужденных и сотрудников исправительного учреждения. После Божественной Литургии священник призвал осужденных постараться изменить свою жизнь к лучшему праведным путем, пожелал им скорейшего освобождения и возвращения к родным и близким, а также напомнил о событиях военных лет 1945 года: "6 мая 1945 года была православная Пасха. День Победы праздновался 9 мая в Светлую среду, в день памяти Всех святых, на Синайской горе подвизавшихся. Первым из них был пророк Моисей, узревший на Синае Неопалимую купину и получивший откровение о грядущем освобождении своего народа. Откровение о Победе, Исходе, о Пасхе". Священник от прихода Казанского храма передал учреждению Святое Евангелие и продуктовые наборы.

